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Acta da sesión ordinaria do Consello de Departamento de Enxeñaría
Telemática do 28 de xuño de 2023, convocada para as 12:30 horas en
primeira convocatoria e para as 13:00 horas en segunda convocatoria
na Sala de Xuntas 1 de Campus Remoto da E.E. de Telecomunicación.

O 28 de xuño de 2023 ás 13:02 horas deu comezo a reunión ordinaria
do Consello de Departamento co obxecto de tratar os seguintes puntos
da orde do día:

1. Aprobación, se procede, de actas anteriores.

Non tendo recibido alegacións, queda aprobada  a acta do día  19 de
maio de 2023.

2. Informe do Director.

O Director informa sobre os seguintes puntos:

• Desde o 1 de xuño xa se incorporou como asociado P4 o
profesor Marcos Mouriño García.

• Dalle  a  palabra  ó  subdirector  para  informar  sobre  as
comisións de reforma do GETT e  MET.  O profesor  Jorge
García  Duque  informa  ó  respecto  das  últimas  reunións,
comentando sobre unha nova proposta da dirección da escola
de mencións no MET e que o DET está agardando a que os
outros departamentos se poñan de acordo internamente antes
de voltar a traballar no tema.

3. Aprobación, se procede, de perfil e comisión de selección 
dunha praza de Catedrático de Universidade.

Apróbanse,  por  asentimento,  o  perfil  e  comisión  de  selección
propostos  pola  profesora  Rebeca  Díaz  Redondo  (anexo  I)  de
contactarse a tempo con María Soledad García Valls e esta aceptase
formar parte do tribunal,  ben, de non acontecer,  o proposto tamén
pola profesora Rebeca Díaz Redondo (anexo II), quen xustifica a non
paridade  nos  tribunais  en  escrito  recibido  pola  dirección  do
departamento  (anexo  III).  A dirección  agardará  pola  instrución  da
profesora Rebeca Díaz Redondo para enviar un ou outro tribunal á
unidade departamental .

4. Informe sobre a bolsa de colaboración do Departamento. 

O titor, o profesor José Carlos López Ardao informa do favorable do 
traballo do bolseiro Jacobo López Valverde, sen incidencias que 
comunicar. Juan José López Escobar pregunta se non é preciso un 
informe para o ministerio. O profesor José Carlos López Ardao que e 
preciso para a universidade ben a aprobación do consello ben o 
informe do titor. O director propón a aprobación polo consello; de ser 
preciso o informe o titor encargarase. Apróbase por asentimento.

5. Aprobación, se procede, dun permiso de máis de 15 días 
solicitado por Juan José López Escobar.

Apróbase, por asentimento, o devandito permiso.

6. Rogos e preguntas.

Non hai nin rogos nin preguntas.
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Sen máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 13:20 do día 28 de xuño de 2023, da que eu
como Secretario do Departamento dou fe co visto e prace do Director.

  O Director do Departamento O Secretario do Departamento

  Dr. D.  Luis E. Anido Rifón       Dr. D. Andrés Suárez González
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Anexo I

Proposta de perfil e comisión de selección duna praza de Catedrático de Universidade realizada pola 
profesora Rebeca Pilar Díaz Redondo:

Praza de Catedrático de Universidade

• Perfil: “Enxeñaría de Internet ” (MET)
• Presidente/a: Rebeca P. Díaz Redondo (AET, UVIGO) / Carmen García Mateo (TSC, UVIGO)
• Secretario/a: Pedro S. Rodríguez Hernández (AET, UVIGO) / María Soledad García Valls (AET,

UPV)
• Vogal 1: Jordi Fomé Muñoz (AET, UPC)
• Vogal 2: Juan Manuel López Soler (AET, UGR)
• Vogal 3: Francisco Javier González Castaño (AET, UVIGO)
• Vogal 4: Lidia Fuentes Fernández (AET, UMA)
• Vogal 5: Ignacio Soto Campos (AET, UPM)
• Vogal 6: Juan Carlos Burguillo Rial (AET, UVIGO)
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Anexo II

Proposta de perfil e comisión de selección duna praza de Catedrático de Universidade realizada pola 
profesora Rebeca Pilar Díaz Redondo:

Praza de Catedrático de Universidade

• Perfil: “Enxeñaría de Internet ” (MET)
• Presidente/a: Rebeca P. Díaz Redondo (AET, UVIGO) / Carmen García Mateo (TSC, UVIGO)
• Secretario/a: Pedro S. Rodríguez Hernández (AET, UVIGO) / José Luis Alba Castro (TSC, 

UVIGO)
• Vogal 1: Jordi Fomé Muñoz (AET, UPC)
• Vogal 2: Juan Manuel López Soler (AET, UGR)
• Vogal 3: Francisco Javier González Castaño (AET, UVIGO)
• Vogal 4: Lidia Fuentes Fernández (AET, UMA)
• Vogal 5: Ignacio Soto Campos (AET, UPM)
• Vogal 6: Juan Carlos Burguillo Rial (AET, UVIGO)
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Anexo III

En cuanto a la composición del tribunal para juzgar la plaza de CU, es necesario hacer constar lo 
siguiente:

En el Área de Ingeniería Telemática actualmente sólo hay en España tres mujeres catedráticas de 
universidad:

• Doña Rebeca Pilar Díaz Redondo (Universidade de Vigo),

• Doña Lidia Fuentes Fernández (Universidad de Málaga),

• Doña María Soledad García Valls (Universidad Politécnica de Valencia).

Se ha intentado recabar la participación de Doña María Soledad García Valls hasta el día anterior del 
consejo de departamento, sin que se haya conseguido. Por eso, en la composición del tribunal se incluyen 
únicamente dos catedráticas del Área de Ingeniería Telemática, las dos que garantizan su disponibilidad.

A fin de incrementar la participación de mujeres más allá de esta circunstancia, se ha invitado a una 
tercera catedrática de un área afín, Doña Carmen García Mateo, por existir una relación significativa entre
su área de trabajo y el perfil de las áreas en cuestión, por estar asignada al mismo centro que las plazas, y 
por pertenecer al Departamento de Teoría de la Señal y Comunicaciones de la Universidad de Vigo (es la 
única catedrática de dicho departamento, de hecho), el departamento de nuestra universidad con mayores 
lazos con el Departamento de Ingeniería Telemática, lo que creemos que facilitará la conducción del 
tribunal.
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